В рамках участия в региональной акции «Мы за безопасность!», которая проводится в начале учебного года, с целью снижения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в нашей школе с 1 по 10 сентября были проведены профилактические беседы с родителями на классных собраниях, направленные на обеспечение надлежащего контроля за несовершеннолетними. Также  обязательного использования несовершеннолетними пешеходами световозвращающих элементов, необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля.
        Руководитель юных инспекторов дорожного движения – Грищенко Дарья Олеговна с отрядом ЮИД провели внеклассное мероприятие для первоклассников «Красный, желтый, зеленый». Учащиеся начальной школы в игровой форме вместе с Пеппи Длинный чулок познакомились с правилами дорожного движения. С помощью загадок, стихов, макетов дорожных знаков и подвижных игр юные школьники изучили и закрепили по какой части тротуара нужно ходить, как правильно переходить дорогу, как правильно обходить транспорт. Узнали много нового о безопасном поведении на дорогах. 
       Для учащихся 2 классов с помощью познавательного видео ролика, викторины и макетов дорожных знаков было проведено внеклассное занятие «На улице – не в комнате, о том, ребята, помните!». Ученики с удовольствием разгадывали дорожные знаки, при практической отработке, учащиеся без труда отвечали на заданные вопросы, выполняли задания, направленные на закрепление правил дорожного движения, культуре поведения на дороге, а также проблемным ситуациям на дороге- дорожным ловушкам. 
      Для учащихся 3-4 классов был показан видео ролик «Будь заметен на дороге!». Была проведена популяризация использования светоотражающих элементов на одежде родителями и детьми, закрепление знаний правил дорожного движения.
Мероприятие имели обучающий, развивающий и воспитательный характер.
